Опис тестів до задачі «Погодні умови»

Опис тестів:

Тести з номерами 1-8, 11-20 були згенеровані за допомогою генератора тестів weather-gen-rand, що генерує випадкові графи з заданою структурою. 

Структурно, граф будувався як об’єднання заданої кількості компонент, для кожної з яких визначались кількості вершин і ребер. За побудовою кожна така компонента або двузв’язна або дерево. Ці компоненти випадковим чином об’єднувались в зв’язний граф, не утворюючи нових циклів. 

Тести 9 і 10 були згенеровані за допомогою генератора тестів weather-gen-tree, що генерує великі деревоподібні структури з одним циклом. Ці тести перевіряли, чи враховує розв’язок те, що відповідь може бути досить великою і не поміщатись в тип word (unsigned int) . 

Тест 21 – тест з умови задачі.

Розмірності тестів:

	№
	N
	M
	Відповідь
	Коментарі

	1
	11
	13
	102
	rand, розріджений граф

	2
	21
	27
	580
	rand, розріджений граф

	3
	21
	31
	500
	rand, розріджений граф

	4
	43
	90
	2310
	rand, розріджений граф

	5
	55
	61
	5822
	rand, розріджений граф

	6
	55
	61
	5864
	rand, розріджений граф

	7
	83
	91
	26234
	rand, розріджений граф

	8
	86
	94
	24460
	rand, розріджений граф

	9
	98
	98
	149969
	tree, передбачає велику відповідь

	10
	99
	99
	154722
	tree, передбачає велику відповідь

	11
	12
	14
	59
	rand, граф з малою кількістю критичних ребер

	12
	19
	35
	202
	rand, граф з малою кількістю критичних ребер

	13
	23
	28
	318
	rand, граф з малою кількістю критичних ребер

	14
	46
	225
	1393
	rand, граф з малою кількістю критичних ребер

	15
	100
	3291
	1659
	rand, граф з великою кількістю ребер

	16
	99
	4751
	98
	rand, граф з великою кількістю ребер

	17
	89
	3575
	346
	rand, граф з великою кількістю ребер

	18
	91
	3408
	348
	rand, граф з великою кількістю ребер

	19
	94
	3323
	4474
	rand, граф з великою кількістю ребер

	20
	99
	4195
	1312
	rand, граф з великою кількістю ребер


Проходження тестів різними розв’язками: 

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	Розв’язок №1
	+
	+
	+
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	+
	+
	+
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	+

	Розв’язок №2
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	T
	T
	T
	T
	+
	+
	+
	+
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	+

	Розв’язок №3
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	T
	T
	T
	T
	T
	T
	+

	Розв’язок №4
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+
	+


Розподілення балів різним:

	Назва розв’язку
	Кількість пройдених тестів 
	Кількість балів

	Розв’язок №1
	7
	30

	Розв’язок №2
	11
	50

	Розв’язок №3
	15
	70

	Розв’язок №4
	21
	100


